
 

 

Link al material audiovisual para webs y TVs: https://bit.ly/quequieresserdemayoradecco 
 

XVII Encuesta Adecco Qué quieres ser de mayor 
 

Futbolistas y policías ellos, profesoras y veterinarias ellas: lo 
que los niños y niñas españoles quieren ser de mayores 

• Así se desprende de la XVII Encuesta Adecco Qué quieres ser de mayor, según la cual, un año más, los niños 

sueñan con ser futbolistas (así lo quiere el 35,8% de los encuestados), policías (9,1%), profesores (5,9%), 

científicos (4,3%) e informáticos (3,2%); mientras que las niñas siguen deseando ser profesoras (profesión 

elegida por 1 de cada 4), veterinarias (8,6%), policías (5,4%), médicas (4,3%) y cocineras (4,3%). 

 

• Para ellos, el mejor jefe/a posible es un amigo/a cercano (12,3%). Esta opción ni siquiera se contemplaba 

en 2020 y este año entra directa a la cabeza del ranking.  También preferirían ponerse a las órdenes de su 

propio padre, a quien elige el 8,6% de ellos, seguido por la opción de tener como jefa a mamá (7%), trabajar 

para el jugador de fútbol portugués Cristiano Ronaldo o para su compañero de profesión, el argentino Leo 

Messi (ambos con un 6,4% de los votos).  

 

• Ellas también prefieren como primera opción a una amiga o amigo para ponerse a sus órdenes, (19,9%). En 

segundo lugar, quieren trabajar para su madre (13,4%), para su actual profesor o profesora (7,5%) y en 

cuarto lugar eligen ser sus propias jefas (6,5%). A partir de aquí, el mundo de la música toma el 

protagonismo pues aparecen dos artistas de renombre como posibles jefas: la cantante colombiana Karol 

G (4,3%) y la barcelonesa Aitana (con un 3,8% de votos).   

 

• Aunque 1 de cada 4 no sabe qué contestar porque “no suelo ver las noticias”, para el 17,4% de los 

participantes en la encuesta la invasión rusa de Ucrania es la noticia más importante del año. A mucha 

distancia (4%), la sequía que esta primavera se hizo latente en muchas zonas de España, los terremotos de 

Turquía y Siria (2,9%) y el fin de las mascarillas (2,7%), también merecen un apartado destacado en la 

conciencia de los pequeños/as.  

 

• El rasgo general que mejor define a un buen trabajador/a según los niños y niñas es la actitud que tengan 

ante el trabajo (27,3%), seguido de su personalidad (22,1%) y de sus habilidades (12,1%). También importa 

la puntualidad (6,6%) y la formación (5,7%).   

 

• Se les ha preguntado a los jóvenes qué producto venderían si tuviesen que montar su propia empresa. Los 

chicos eligen montar un negocio de venta de coches (7,5%), seguido de ventas de cosas de fútbol y también 

comida (empate a 6,4%). Las chicas en cambio montarían primero una tienda para vender ropa (17,2%), 

material escolar (5,4%), comida (4,3%) y chuches (4,3%).   

 

• Ambos sexos eligen viajar como el mejor plan para sus años de jubilación, así votado por el 16% de ellos y 

el 17,2% de ellas. Pero a partir de aquí, cambia el orden de sus prioridades. Ellos quieren ver la tele (9,1%) 

y no hacer nada (5,3%) y ellas quieren cuidar de los nietos/as (10,2%) y pasar tiempo en familia (5,4%).   

 

• Tres años después del auge del teletrabajo, un 41,3% lo define como la opción de trabajar desde casa. Un 

31,9% dice no saber qué es y el 14,7% cree que es trabajar gracias a la tecnología. “Tener una tele en el 

trabajo”, “trabajar online”, “tener más de un trabajo”, “cuando no acabas tu trabajo y te lo llevas a casa”, 

“llamar con el ordenador y te puedes ver”, “trabajar todo el día…”, han sido otras explicaciones para esta 

modalidad laboral. 

 

https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fbit.ly%2Fquequieresserdemayoradecco&data=05%7C01%7Cluis.perdiguero%40adeccogroup.com%7C7741ab99fd8e451ced2608db9358aec8%7Cf30ac191b8b445f29a9be5466cb90c2f%7C0%7C0%7C638265781346266664%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=BU%2BOgjPhN20iV5CibTjZLrPMFCZhjMS4GW0pJugiqG4%3D&reserved=0
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Futbolista 35,8% Profesora 24,2%

Policía 9,1% Veterinaria 8,6%

Profesor 5,9% Policía 5,4%

Científico 4,3% Doctora 4,3%

Informático 3,2% Cocinera 4,3%

Bombero 2,7% Cantante 3,8%

Ingeniero 2,1% Futbolista 3,8%

Músico 2,1% Actriz 3,2%

Jugador Baloncesto 2,1% Bailarina 3,2%

Mecánico 1,6% Peluquera 3,2%

¿Qué quieres ser de mayor?

NIÑOS NIÑAS



 

 

Amigo/a 12,3% Amigo/a 19,9%

Padre 8,6% Madre 13,4%

Madre 7,5% Mi profesor/a 7,5%

Cristiano Ronaldo 6,4% Yo 6,5%

Leo Messi 6,4% Karol G 4,3%

Yo 4,8% Aitana 3,8%

Mi profesor/a 3,7% Hermano/a 3,2%

Carlo Ancelotti 3,2% Nadie 2,7%

Vinicius Jr 2,7% Padre 2,7%

Elon Musk 2,7% Tini 2,2%

¿Quién te gustaría que fuese tu jefe o jefa?

NIÑOS NIÑAS



 

 

Ns/Nc 20,6%

La guerra de Rusia y Ucrania 17,4%

La sequía 4,0%

Los terremotos de Turquía y Siria 2,9%

El fin de las mascarillas 2,7%

La canción de Shakira y Karol G 1,9%

Argentina gana el Mundial de Fútbol 1,6%

El divorcio de Shakira y Piqué 1,6%

El Real Madrid gana la Copa del Rey 1,6%

Las elecciones 1,6%

La muerte de la reina Isabel II de Inglaterra 1,3%

¿Cuál crees que es la noticia del año?



 

 

Mi actitud 27,3%

Mis rasgos personales 22,1%

Mis habilidades y competencias 12,1%

Ns/Nc 6,8%

La puntualidad 6,6%

Mi formación 5,7%

Ser feliz en el trabajo 3,9%

Buenos compañeros/ambiente de trabajo 3,2%

Higiene personal 2,6%

Mis cualidades físicas 2,4%

Un buen jefe 1,8%

¿Qué se necesita para ser un buen/a trabajador/a?



 

 



 

 

Viajar 16,0% Viajar 17,2%

Ver la tele 9,1% Cuidar a mis nietos 10,2%

No hacer nada 5,3% Tiempo en familia 5,4%

Cuidar a mis nietos 4,8% Descansar 5,4%

Huerto/jardín 3,7% Tareas del hogar 4,8%

Jugar 3,2% Disfrutar de la vida 4,8%

Descansar 3,2% Ver la tele 3,8%

Seré entrenador 2,7% Huerto/jardín 3,2%

Tiempo en familia 2,7% Cuidar de los hijos 2,2%

Cuidar a mi mascota 2,7% No hacer nada 1,6%

NIÑOS NIÑAS

¿Qué harás cuando te jubiles?



 

 

 



 

 

 
 

SOBRE EL GRUPO ADECCO 

The Adecco Group es la consultora líder mundial en el sector de los recursos humanos. Llevamos 40 años en el 

mercado laboral español realizando una labor social diaria que nos ha situado como uno de los 10 mayores 

empleadores en nuestro país. Nuestras cifras hablan por nosotros: en el último año hemos empleado a 124.399 

personas en nuestro país; de las que 35.144 son menores de 25 años. Y hemos contratado a 19.916 personas 

mayores de 45 años y formado a 69.714 alumnos.   

 

Desde que comenzó nuestra labor hemos realizado en España más de 10 millones de contratos. Invertimos 8 

millones de euros anuales en la formación de trabajadores y el 28% de nuestros empleados consigue un contrato 

indefinido en las empresas cliente. Todo ello gracias a una red de 275 delegaciones en nuestro país y a nuestros 

más de 2.400 empleados. Para más información visita nuestra página web www.adecco.es  
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